

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

г. Москва

21 СЕН 1984

16

ТЕАТР — ДЕТЯМ

Абаканский кукольный

Пять лет назад, в Международный год ребенка, из Ярославля и Казани, Свердловска и Челябинска съехались в Абакан молодые актеры. Они приехали строить свой кукольный театр. Не похожий ни на какие другие театры.

Актеры варили конструкции, отделывали потолки и служебные помещения. В перерывах репетировали.

Сейчас репертуар театра насчитывает более десяти спектаклей — это сказки советских и зарубежных драматургов, русские народные, спектакли для взрослых.

За показ лучших спектаклей для детей и работу с артистической молодежью коллектив удостоен призового места во Всероссийском смотре театров для детей и юношества.

За пять лет сложился коллектив. Пять лет потребовалось, чтобы найти свое лицо. Есть в нем особая примета — доброта.

На снимках: конструктор кукол Сергей САХАРОВ; юные хозяева театра; ведущий актер Виктор НАГДАСЕВ.
Фото А. СИЗУХИНА.

